
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 143/2025

Requer informações sobre a 
instalação de ar condicionado ou 
climatizadores nas escolas da rede 
municipal de educação.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO LEI Nº 12.527, DE 18 DE NOVEMBRO DE 
2011. Regula o acesso a informações previsto no inciso XXXIII do art. 5º, no 
inciso II do § 3º do art. 37 e no § 2º do art. 216 da Constituição Federal; altera a 
Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; revoga a Lei nº 11.111, de 5 de maio 
de 2005, e dispositivos da Lei nº 8.159, de 8 de janeiro de 1991; e dá outras 
providências.

CONSIDERANDO DECRETO Nº 58.052, DE 16 DE MAIO DE 
2012. Regulamenta a Lei federal n° 12.527, de 18 de novembro de 2011, que 
regula o acesso a informações, e dá providências correlatas no Estado de São 
Paulo.

CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por pais de 
alunos e professores solicitando apoio para a instalação de ar condicionado ou 
climatizadores nas salas de aula das escolas da rede municipal de educação; 

 CONSIDERANDO que estamos passando por períodos de 
elevadas temperaturas e com isso as salas de aula estão se tornando 
ambientes prejudiciais para o aprendizado dos alunos e dificultando o trabalho 
dos professores e demais funcionários.

CONSIDERANDO que os alunos necessitam de um ambiente 
seguro, saudável, acolhedor e propício ao aprendizado, resultando em um 
ensino mais eficiente e aumentando o desenvolvimento dos estudantes.

CONSIDERANDO o papel fiscalizador do vereador sobre os atos 
do Poder Executivo, abrangendo atos administrativos, de gestão e fiscalização;

                               
CONSIDERANDO a necessidade de fornecer informações 

corretas e transparentes aos munícipes; 
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Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Administração Municipal possui algum projeto em andamento 
para a instalação de ar-condicionado ou climatizadores nas salas de aula das 
escolas da rede municipal de educação? Se positiva a resposta, quais escolas 
já receberam os equipamentos e quantas salas de aula? Qual a previsão para 
a conclusão da instalação em todas as unidades?

2º) Caso a resposta seja negativa, existe algum estudo por parte da 
administração para a instalação desses equipamentos? Qual a quantidade de 
aparelhos necessários para atender toda a rede e qual o custo desse projeto? 
È possível iniciar ainda este ano de 2025?

3º) Se não houver um projeto em andamento, há possibilidade de 
iniciar estudos para a implantação a essa solicitação ainda em 2025?

4º) Outras informações que a Administração julgar pertinentes 
sobre o assunto. 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de março de 2.025.

          Cabo Dorigon
         -Vereador-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 14 de março de 2025

3

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=F180GNTFF5E083G9, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: F180-GNTF-F5E0-83G9
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